

<http://www.luju.ro/motivul-sinuciderii-avocatul-george-dumitru-s-a-aruncat-in-fata-metroului-de-t-eama-ca-va-fi-inculpat-pentru-complicitate-la-dare-de-mita-avocatul-lui-dan-adamescu-a-fost-pi-on-pentru-camuflarea-mitei-a-depus-un-extras-de-cont-care-atesta-viramentul-in-cont>



MOTIVUL SINUCIDERII – Avocatul George Dumitru s-a aruncat in fata metroului de teama ca va fi inculpat pentru complicitate la dare de mita. Avocatul lui Dan Adamescu a fost pion pentru camuflarea mitei: “A depus un extras de cont, care atesta viramentul in contul cabinetului sau a sumei de 223.200 lei. In aceeasi zi, a efectuat o retragere de 222.040 lei, din care Onute Daniel afirma ca a primit 100.000 lei pentru coruperea judecatorilor”. Dumitru avea mustrari de constiinta (Incheierea)

Scris de George TARATA | Data: 22.05.2014 17:46



A apărut o posibilă explicație pentru gestul lui George Dumitru (foto), avocatul lui Dan Adamescu, de a se sinucide. Iar aceasta se regăsește în cuprinsul încheierii prin care Judecătoria Rahova Elena Costache de la Curtea de Apel București a decis arestarea preventivă a judecătorilor Mircea Moldovan, Elena Roventia, Ion Stanciu și Sorin Ciprian Viziru de la Secția a VII-a Tribunalului București.

Avocatul George Dumitru, în vârstă de 36 de ani, a ales să-și pună capăt zilelor în data de 19 mai 2014, zi în care au fost săltați cei patru judecători. Avocatul lui Adamescu știa foarte bine ce este în acest dosar. De altfel, chiar el însuși a fost un pion folosit de afaceristul Adamescu, așa cum reiese din încheierea de arestare, pentru camuflarea mitei destinate judecătorilor. De altfel, Dumitru a recunoscut implicarea sa în circuitul spagi, ceea ce îl fi putut duce oricând la închisoare pentru complicitate la dare de mita. Totodată, este foarte posibil ca avocatul să fi avut mustrari de conștiință, în condițiile în care prin recunoașterea faptelor a contribuit la arestarea celor patru judecători și învinuarea clientului său.

Incheierea de arestare: “Mantora a afilii de la ONUTE DANIEL, ca se va folosi de avocatul DUMITRU GEORGE – CLAUDIU pentru a scoate banii, pe care ulterior, îi va înmăna lichidatorului BORZA MONICA ANGELA în vederea remiterii lor către judecători, folosind cu privire la accesul apelativ de “jude”

Numele avocatului apare în declarația anuală mantora, menționată în încheierea judecătorească Elena Costache de la CAB. Daniel Onute, unul din juriștii lui Dan Adamescu, a explicat ca afaceristul și fiul acestuia, Alexandru Adamescu, și-au dat acordul la finalizarea anului trecut pentru conștientizarea judecătorilor care aveau în soluționare dosarele de insolvență a două firme. Declarația acestuia a fost confirmată de mantora Daniela Elena Fireștan: “Declarația mantora FIREȘTAN ELENA-DANIELA confirmă susținerea mantora ONUTE DANIEL, în sensul ca numele ADAMESCU GRIGORE DAN și ADAMESCU BOGDAN ALEXANDER și-au dat acordul, atât în vara anului 2013 cât și în luna decembrie 2013, pentru conștientizarea judecătorilor care aveau spre soluționare dosarele de insolvență ale S.C. SIGUR INDUSTRIAL CONSTRUCT S.R.L. și S.C. ACTIV CONSTRUCTII INDUSTRIALE S.R.L. Mai mult, mantora a afirmat ca în luna decembrie 2013 și-a învânat cu ADAMESCU DAN GRIGORE și cu ONUTE DANIEL, la sediul S.C. ASIGURARE REASIGURARE ASTRA S.A., ocazie cu care ONUTE DANIEL, la transmis lui ADAMESCU GRIGORE DAN ca mai avea nevoie de o sumă de bani, respectiv, pentru rezolvarea “problemelor” cu dosarul de insolvență”.

Acesta a fost momentul în care a intrat în circuit avocatul George Dumitru: “Cu prilejul acestei discuții, ADAMESCU GRIGORE DAN, care dispunea de activele financiare ale firmelor din grupul BAUMAISTER, a stabilit ca mantora să plătească, în baza unui contract de asistență juridică, încheiat formal cu avocatul DUMITRU GEORGE – CLAUDIU, o sumă de bani, care îi va fi indicată ulterior de ONUTE DANIEL. Mantora a afilii de la ONUTE DANIEL, ca se va folosi de avocatul DUMITRU GEORGE – CLAUDIU pentru a scoate banii, pe care ulterior, îi va înmăna lichidatorului BORZA MONICA ANGELA în vederea remiterii lor către judecători, folosind cu privire la accesul apelativ de “jude”.

George Dumitru a recunoscut ca a scos din cont banii destinați coruperii judecătorilor

Avocatul însuși a recunoscut implicarea sa în acest caz. Practic, prin declarația dată la DNA și colaborarea cu procurorii, George Dumitru a contribuit la înfrângerea clientului său, astfel ca este posibil să fi avut mustrari de conștiință:

“Susținerea mantora FIREȘTAN ELENA DANIELA se coroborează cu declarația mantora DUMITRU GEORGE – CLAUDIU, care a depus la prezentul dosar o copie a unui extras de cont, prin care se atestă viramentul, dintr-un cont aparținând S.C. BAUMAISTER UTILAJE ECHIPAMENTE S.R.L., în contul cabinetului său de avocatură a sumei de 223.200 lei, în data de 10.12.2013. În aceeași zi, avocatul DUMITRU GEORGE CLAUDIU a efectuat o retragere în numerar a sumei de 222.040 lei, din care ONUTE DANIEL, afirma a primit suma de 100.000 lei, în numerar, pentru coruperea judecătorilor”.